
Frage:

Rechnung:

Antwort:

Dana und Celina sind Schwestern. Sie sind zusammen 10 Jahre alt. Dana ist 3 Jahre.

Wie alt ist Celina?

Celina ist ___ Jahre alt

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Am Kindergeburtstag von Aliya werden 10 Muffins aufgetischt. 6 der Muffins

sind mit Zuckerguss überzogen. Die anderen haben keinen Zuckerguss.

Wie viele Muffins haben keinen Zuckerguss?

___ Muffins haben keinen Zuckerguss.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Jeden Tag geht Lilly mit dem Hund der alten Nachbarin Gassi. Dafür bekommt

sie immer 2 €. Das Geld spart Lilly.

Wie viel Geld hat Lilly nach 4 Tagen angespart?

Nach 4 Tagen hat Lilly ___ Euro angespart.

Keine Angst vor Textaufgaben



Frage:

Rechnung:

Antwort:

Dana und Celina sind Schwestern. Sie sind zusammen 10 Jahre alt. Dana ist 3 Jahre.

Wie alt ist Celina?

1 0 - 3 = 7

Celina ist  7  Jahre alt

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Am Kindergeburtstag von Aliya werden 10 Muffins aufgetischt. 6 der Muffins

sind mit Zuckerguss überzogen. Die anderen haben keinen Zuckerguss.

Wie viele Muffins haben keinen Zuckerguss?

1 0 - 6 = 4

 4  Muffins haben keinen Zuckerguss.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

Jeden Tag geht Lilly mit dem Hund der alten Nachbarin Gassi. Dafür bekommt

sie immer 2 €. Das Geld spart Lilly.

Wie viel Geld hat Lilly nach 4 Tagen angespart?

4 2 € = 8 €

Nach 4 Tagen hat Lilly  8  Euro angespart.

Keine Angst vor Textaufgaben
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